
ERRATA Nº 01 DO EDITAL 01/2022 - *Lato sensu*

**PROCESSO SELETIVO DO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM
EDUCAÇÃO DO CAMPO E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL
NA AMAZÔNIA**

No **CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO:**

Onde se lê:

Período de inscrição	07 a 26/10/2022
----------------------	-----------------

Leia-se:

Período de inscrição	07 a 01/11/2022
----------------------	-----------------

Onde se lê:

Divulgação das inscrições homologadas	01/11/2022
---------------------------------------	------------

Leia-se:

Divulgação das inscrições homologadas	02/11/2022
---------------------------------------	------------

ELDEENALDO FERREIRA DA SILVA

Presidente da Comissão do Processo do Seletivo para o Curso de Especialização Educação do Campo e
Desenvolvimento Sustentável na Amazônia
Portaria nº 173 de 20 de maio de 2022/Campus Castanhal